MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS

CPREG-C_NTALL (range)

vB_ 230530

GARANTIE

WARRANTY

(' cPREG-C )

/==
A\

-
SEWOSY

1

www.sewosy.com QO Depuis la France :

49.50

Cale de réglage Flasque Boulon M6x25 | Ecrou papillon M6 | Ecrou & embase crantée M6 Ecrou M6 Rondelle M6 Vis M3x8
Adjustment wedge End cap Bolt M6x25 Wing nut M6 Hex nut with flange M6 Nut M6 Washer M6 | Screw M3x28
Composition du kit SN 'S
Kit contents K ms ﬁ) @‘ - m))&
[N
CPREG-C RN '
CPREG-C/40AS 400 mm
2x 2x 2x 2x 2x 2x 4x
CPREG-C/40B 1x
CPREG-C/250AS 2500 mm
CPREG-CI250B 1x 2x 8x 8x 8x 8x 8x 4x
CPREG-C/300AS 3000 mm
2x X X X X X 4x
CPREG-C/300B 1x 8 8 8 8 8
) e
Q m M 0
1° | = 1
3 G S)
25 LI [ [ 1 [T 5140
@ O Distance minimum par rapport au mur = 61 + 2 mm
950 715 33,50 Minimum distance to the wall = 61 + 2 mm
94,40
] [ [ 1]
? S
Q) A
N o)
~N
L 1]

T EERIR,
AU TRI ] N
DES EMBALLAGES A JETER A RECYCLER

Consignes de tri pouvant varier

L WWwW. ifr

0891899597 (service 0,80€ / min + prix appel) - @ From abroad: +33 (0)3 90 59 02 20
Les indications, photographies, images ou schémas présents sur cette notice n'engagent pas la société SEWOSY et n'ont aucune valeur contractuelle
The informations, photographs, images, drawings contained in this leaflet does not engage the responsibility of SEWOSY and have no contractual value

K
CE™



Distance entre les ventouses et les trous de fixation

Distance between EM locks and fixing holes

20 360 20
2x9 6,50 2xP16
4 106 180 106 4
e 5] o
= : 5
0 a) n
)
<
il 80 120 120 80
$ 5,20
2x96,40x 10
3 400 3
350 900 900 350
4 259 260 220 180 237 180 237 180 220 260 259
g == Emsn 0 = [T 1 - g
o) I j . &
= s0_| 200
X640 10 3xP16 10x 6,50
7x$5,20
3 2500 3
600 900 900 600
4 226 260 420 180 320 180 320 180 ALO 260 226
“’\ "‘ [ [ [ [ "“ "‘
o ST [ TTe LR 5 5 [ [T < [ T o <
¥ ; 3,:
. = r— i—
20 s 3x016 10% 6,50
8xP6,40x 10
3 3000 3

2/4



EXEMPLE DE POSE SANS ET AVEC CALE DE REGLAGE
MOUNTING EXAMPLE WITHOUT AND WITH ADJUSTMENT WEDGE

Sans cale de réglage * - Without adjustment wedge*

* Cas particulier selon typologie de porte
* Particular case depending on door type

VANTAIL

CADRE DE PORTE DOOR LEAF
DOOR FRAME

\ /
Dans ce cas de figure, sans CPREG®-C, la pose d’un bandeau ventouse ne peut s’effectuer correctement,
en raison de la profondeur de recouvrement qui n’est pas compenseée.

In this case, without CPREG®-C, the installation of an electromagnetic handle cannot be done correctly,
because the overlapping depth is not compensated.

Avec cale de réglage * - With adjustment wedge*

— s

CADRE DE PORTE
DOOR FRAME

VANTAIL
DOOR LEAF

Avec CPREG®-C, la profondeur de recouvrement allant de 7,5 a 20 mm présente sur les portes a recouvrement
est compensée. La pose du bandeau peut étre effectuée aisément.

With CPREG®-C, the overlapping depth from 7,5 to 20 mm existing on certain doors is compensated.
The electromagnetic handle can be easily installed.

3/4



INSTRUCTIONS DE POSE - INSTALLATION INSTRUCTIONS

Réglage de 7,5 a 20 mm
Adjustment from 7,5 to 20 mm

Prise de mesure du recouvrement avec un réglet

Mise en place des vis de réglage

Mise en place des écrous papillon pour effectuer le
réglage

( Exemple 18 mm) Insert adjustment screws
Measurement of recovery with a reglet Insert the wing nuts allowing adjustment
(Example 18 mm)

4 5 6

Régler 'écrou papillon en enlevant 5 mm a la
mesure de 'étape 1 (Exemple: 18-5=13 mm)

Adjust the wing nut by removing 5 mm from the
measurement in step 1 (Example: 18-5=13 mm)

Mise en place des flasques de la cale de réglage
Fastening of the end caps on the adjustment wedge

Fixation de la cale de réglage.
Fastening of the adjustment wedge.

7

8

=
<

s

I

5

o

S

B

|

S

=4

Insertion du profil carré dans la cale de réglage

ASTUCE ! Utilisez une douille longue, de préférence aimantée, pour

faciliter la mise en place des écrous
Insert the square profil in the adjustment wedge

TIP! Use a long socket, ideally magnetic, to ease the implementation of

the nuts

Insert the panel plugs

Mise en place des capuchons

4/4



